

虹景中学常报小记者主题活动

不负好时光，畅游嬉戏谷

中午，我们准备爬圣殿山，望着山顶巍峨的龙塔，每个人都跃跃欲试。随着一声“开始”，我们如脱兔一般窜了出去。没过多久，汗如雨下。眼看着目标离我们越来越近，每个人都似乎加快了速度。随后用力一蹬，我们跨过了最后一级台阶。那一刻所有人都瘫坐

在地上，大口地喘着粗气，相视一笑。

休息了一会，大家又是满血复活，清风徐徐吹来，站在最高处，有种“一览众山小”的感觉。

虹景中学
七(2)班 陈嘉韬
指导老师 郭丽青

我们组一致决定去玩“龙行天下”。轮到我了，我坐了上去，拉下前面的保护杆，双手紧紧抓住前面的扶手。随着水上车子缓慢启动，我的心愈发紧张。

过山车慢慢升高，第一个轨道，突然停了下来，随后又慢慢下去。突然，加速了，之前的紧张与无措全在这一刻

被兴奋填满，我不禁尖叫起来。第二个轨道要比第一个高，下去时，一路加速，车体侧转，那一刻，我感觉自己就要跌落下去了，最后缓缓到了终点。意犹未尽，我和同伴又玩了好几遍。

虹景中学
七(5)班 韵欣
指导老师 郭丽青

在嬉戏谷中最出名的莫过于圣殿山，我们兴致勃勃地来到山脚下，拾级而上。刚开始，我们有说有笑，可走了大概三分之二的路程，大家都累得气喘吁吁。于是，我利用望梅止渴的办法，说道：“听说山顶上有卖冰棍的，我们快点爬上去，一边欣赏风景一边吃着冰棍多惬意啊！”同学们听到

冰棍，感觉又有劲了，顿时士气大增。在大家的咬牙坚持下，我们终于爬上山顶，看到了最美的风景，吹着微风，感觉把所有的疲劳都吹散了，大家开心地雀跃着，脸上洋溢着灿烂的笑容。

虹景中学
七(3)班 姜依琳
指导老师 蒋雯

首先映入眼帘的就是看不到尽头的楼梯，我们迫不及待地开始向上攀登。然而好景不长，不一会儿，我们就感到疲惫了。抬头看，阶梯依旧高耸入云。“加油！咱们已经征服好长一段台阶啦！坚持就是胜利！”组长笑着鼓励我们。我们重新振作起来，向前走。不知不觉中，离最高处只剩一小

段台阶，我们快步向顶部奔去。“终于到啦！”不知道是谁叫了起来，最高处的视野格外开阔，身后的宫殿在阳光照耀下散发出耀眼的光芒。徐徐微风拂过发梢，吹走了我们一切疲惫。

虹景中学
七(1)班 李夏天
指导老师 周凤娇

我们去了嬉戏谷，在组员强烈渴求下，我们去爬了山。起初，我一马当先，我的组员都落在后头，我回头大声呼喊：“加油！快点爬呀！”接着，我又迅速爬上了几个阶梯，体力几乎都没了。

我瘫坐在了阶梯上，大口喘着气，对组员们说：“不行了，你们爬吧！”没想到，大家反而都斗志昂扬，对我说：“加油！我们相信你可以的！”听

到组员的话，我顿时像打了鸡血一般，跟组员们一起，一步步往上爬。

在我们的努力下，终于成功登顶，登顶的那一刻，我非常开心激动。望向下面的建筑物，哪个玩过了，哪个没玩过，感叹道：“我都没想到我能登顶！”

虹景中学
七(6)班 竹静
指导老师 周凤娇

我最深爱的项目是“兽血征程”。坐上去，我心中竟有点害怕。开始，船慢悠悠的，两旁都是山谷，充满江南的水韵风情，我们的船就这样慢慢移到了升降口，我们又像物品一样通过“流水线”被升了上去。到了洞顶，我内心不由得感到害怕。冲下去的那一刻，我能够明显地感觉到自己的头发丝都随风飘

荡。下去的速度极快，我已感受到了丝丝凉意。“嗖”的一下子，水浪似屏障，激了起来，在我的正前方“竖”了起来。我都还没有反应过来，水就像下雨一般洒落了下来，整个人彻底湿了，但内心却是一番畅快。

虹景中学
七(2)班 刘雨鑫
指导老师 郭丽青

到校，上车，起程，到达目的地！没了束缚，大家都露出了自己好吃的“尾巴”，小孟组长眼睛放光地看着关东煮，小徐同学带的音响也派上用场了。一看手机却把我吓了一跳，才进园不到半个小时，我们这群“活宝”就开始了“午饭”。也顾不上其它了，大伙儿围着桌子把包里的好东西一股脑儿倒出来，零食主人给大家平均分，一个个投喂，再打开气泡水，一起干杯！好不快乐！渐渐地，周围也有人聚集过来吃东西了，音乐声也成功吸引两个小组的注意，都是羡慕的眼神。是呀，有这么一群伙伴想不让人羡慕都难呢。

虹景中学
七(4)班 屈涵姝
指导老师 蒋雯

车门一开，我就与同学们一同冲向“鬼屋”。我们进去后，里面黑乎乎一片，大家只能依靠指路牌发出的微弱灯光前进。渐渐地，我们走到了一处分岔路口，三个洞口都漆黑无比。最后我决定走左边，另外两个同学分别走中间和右边，还有一个同学就坐在那等候。我紧贴墙壁，向前摸索，耳边能清晰地听见惊悚的音乐。我望了望我走过的路，想了想我的同学们都在为找出口而努力着，也暗自给自己打气。走着走着，发现前面有一丝微弱的灯光照进洞来，我仿佛找到了胜利之路，激动地上前去，掀开黑布，这里竟别有洞天：彩色灯光照着，望着墙壁上的斑驳，美如画，我仿佛置身于仙境之中。我刚要回去找我的同学们，发现他们等不及先来找我。我们拉着手向前走，这时候我并不畏惧，终点就在我们前方。

虹景中学
七(6)班 周鑫
指导老师 周凤娇

我和三个好朋友决定齐心协力去探险一下“鬼屋”。刚进入不久，便听到了一些奇怪的声音，我们更加兴奋了！当我们走到某个角落时，一堆白骨呈现在我们眼前，我们惊骇万分。刚准备离开这个角落，就听到了一声尖叫声，我们惊恐地向声音来源处跑去，此时我们发现了一扇房门，那尖叫声应该是从屋子里出来的。我们在房门前踌躇了一下，最终还是决定把门打开。但当我们走进去时，屋子里面的气氛越来越诡异，在黑暗的房间里，一束紫红色的灯光照在桌子上的骷髅头上，让我们的心情很不安，心里头都打起了退堂鼓。屋里的环境变得越来越荒凉，有更多的“鬼”在轻声说话。我们真的被吓坏了。最终，我们找到了出口，如释重负。

虹景中学
七(6)班 程俊杰
指导老师 周凤娇

我们在旋转木马上共赴了一场童年的约会。我选了一匹最高的白马骑了上去，这是我以前最喜欢的那匹。音乐起，马儿们跟着音乐开始上下跃动。我坐在马背上，在慢悠悠的旋转中感受清风拂面。某一刻，我忍不住张开双臂认真感受着律动。慢慢地，我闭上眼睛。听着耳机中滴答滴答的声音，小时候的回忆涌入了脑海。恍然间，我好像

令我印象最为深刻的是水中漂流！玩这个项目之前我们探险小组听了其他“过来人”的经验——他们穿了雨衣还被淋成落汤鸡的惨痛教训，这时我们有些犹豫了。不过只是片刻，包括我在内的几位小小勇士鼓起勇气决定去尝试一番。我们坐上了一艘小船，起初，小船摇摇晃晃地驶进了一个通道，周围是绿油油的水生植物，船下是一片静水和长长的轨

玩完过山车，我们来到了最后一个阶段：爬圣殿山。作为一个早就精疲力尽的人来说，自然是留下来，看着包。他们一个个摩拳擦掌，势必要第一个爬上去，而我坐在喷泉旁，悠悠地喝着水，为他们加油。可见他们真的开始爬，心中难免会升起一股淡淡的失落。清脆的声音从身后传来：“上面很好玩，我想带你一起。”她出声打断我的思绪，不容分说，拉

嬉戏谷一到，我的好朋友一把抓住我的手臂，指着远处喊道：“你看！是过山车耶！一起去玩儿！”我立刻做了个“不”的手势来表示我的抗议。“走吧！少了你我玩儿也没劲。很短的！一闭眼就到了，一点儿不恐怖。我发誓！”话都说到这份上了，再不同意就不够意思了，就试一次吧。

坐上过山车，听着工作人

我们嬉笑着向圣殿山走去，大家摩拳擦掌，向着最高处进发。

起初，我干劲十足，跑在前面，慢慢地，我的体力似乎跟不上了。爬了一半，我实在是坚持不住了，坐在台阶上大口喘气，打起了退堂鼓。望着我已经爬过的台阶，很想回到山脚下。可是转念一想，大家都在努力向

感应到了什么，睁开眼睛，我的邻座正笑着朝我挥手。我看向她，这不就是小时候的我吗？回过神儿，我转头望向身后的小伙伴们。大家的眼睛都亮晶晶的，乌黑的瞳孔如清澈的水晶，不掺杂着一丝杂质。在某个时刻，大家相视一笑，嘴角不自觉地扬了起来。

虹景中学
七(5)班 陈梦瑶
指导老师 郭丽青

道，我整个人变得轻松了起来。突然小船加快了速度，升到了一个陡坡，停顿几秒，瞬间急速下降。我头上的雨衣帽檐被一股疾风吹到了脑后。我刚想伸手提帽檐，只听“哗——”的一声巨响，水顿时像瀑布般倾泻了下来。我和同伴的头发、衣服顿时湿了一大片。

虹景中学
七(2)班 张艺缤
指导老师 郭丽青

上我的手就往上走。一步一步，爬上顶端。坐在回校的大巴车上，我问她，为什么要找我？她说：“只是觉得你那时好孤独，一个人呆着，所以就想，拉你一起。”

看向窗外，清风拂来，抚平我所有的不适。世间灿烂盛大，何其有幸，有你伴我。

虹景中学
七(3)班 刘文凡
指导老师 蒋雯

员的温馨提示，我一阵头皮发麻，双眼紧闭。但是好奇心驱使使我眯缝着一只眼。这是我从未见过的景色，湖中倒映着碧蓝的天空，一时间分不清哪个是真哪个是假。轨道边上的绿叶随风摇摆，提前跳着胜利的舞蹈……原来在勇气的背后，藏着这样一番天地。

虹景中学
七(6)班 管明珠
指导老师 周凤娇

上爬，我怎么能退缩。想到这里，我调整好呼吸，站了起来，继续一步步向上爬着。终于，在15分钟之后，我爬到了圣殿山的山顶。虽然不是第一个登顶的，但当我俯视着整个嬉戏谷时，心里的自豪感油然而生。

虹景中学
七(4)班 张子茹
指导老师 蒋雯